

永康日报



聚焦急难愁盼问题 开展爱心配送服务 千支小分队奔走 疫线传递冬日温暖

本报讯(融媒记者 徐敏) 阿公,这是村里准备的防疫物资包,里面有口罩、消毒液,还有八宝粥。这上面有我的联系方式,有需要可以随时打我电话。日前,舟山镇铜山村网格员张忠良将一大包物资送到老人应飞虎家中,为老人详细介绍了防疫物品的使用方法,并叮嘱其做好个人防护。

这个冬天,无孔不入的新冠病毒令人防不胜防,但大家奔走疫线、共克时艰的温暖却无处不在。连日来,一支支村社小分队在全市各地火速集结,聚焦急难愁盼问题,奔走城市乡村,深入村社街巷,积极为群众跑腿,开展暖心配送服务。

这是我市开展千支小分队、服务万家专项行动的一个缩影。我市充分发挥村社党组织牵头统筹作用和村社前哨阵地作用,以网格为基本单元,以1+

3+N 网格团队为骨干力量,整合村、社区、两新党组织党员和网格员、楼道(栋)长、业委会成员、物业人员等基层力量,整合驻村联社干部、第一书记、在职党员等下沉力量,整合联建单位、包联单位、社会组织、志愿者等支援力量,组建了1095支村社服务小分队,共计1.4万名队员,提供送医送药、代购代办、照料关爱等服务。

独居老人、残疾人和居家治疗人员等行动不便、出行困难的群体是我们重点关注的对象。前期通过网格连心大走访,共梳理出高龄独居空巢老人、留守困境儿童、居家治疗人员等6类重点人群5000多人,逐人发放紧急联系卡,配备服务专员,采用上门走访和电话联系等方式,及时跟进他们的需求,提供精准帮扶。市委组织部相关负责人说。

针对在当前形势下特殊人群家庭采

买困难等难题,西城街道整合小巷骑兵和小巷医生资源,组建了轻骑兵小分队,为行动不便、出行困难的重点对象提供生活物资代购、送医送药上门和急切事项代办等服务。家住西城街道紫微社区的81岁老人褚爱斋看到美团骑手李昕泽和诊所医师李铭静上门送医送药,连声道谢:我一个人在家,腿脚也不是很方便。你们专门给我送东西,还教我怎么吃药,真的太感谢了。

聚焦留守儿童、困境儿童等特殊群体,西溪镇依托党群服务中心开展了暖心护童行动。该镇派出47支党员服务小分队,走访辖区内的困境儿童,收集儿童微心愿70多个,帮助解决实际困难50多个。同时,该镇党员服务小分队充分发挥桥梁作用,为生病儿童对接市第一人民医院进行线上问诊,并化身跑腿员,及时送上退烧药、抗原测试纸等物

资。考虑到一些村民家庭居住环境比较差,一旦有家庭成员感染,并不适宜隔离居住的情况,该镇充分利用村党群服务中心、红色驿站等闲置房,打造成临时暖心小屋,为暂需与家人隔离或独居生病儿童提供安身之所,并提供陪伴和照护服务。

从嘘寒问暖到送医送药,从代购代办到贴心照料,从共享药箱到邻里互帮互助,特殊时期,这样守望互助的暖心事,每天都在永城上演。党建引领下,越来越多的热心市民、爱心群体正在不断涌现,他们从群众最有痛感的问题入手,汇聚成一抹抹行走在路上、奔跑在乡间的志愿红,定格了冬日里的温暖瞬间。



种下希望 静待春天

日前,后吴小学邀请专业种植户手把手教学生种植油菜。待到孩子们过完寒假返校后,能看到一片盎然春意。
融媒记者 卢斌 通讯员 施天安 摄



金融 温度 点亮企业发展之光 永康农商银行精准助力小微园建设

本报讯(通讯员 胡雅佩) 近年来,永康农商银行牢记使命担当,精准高效发力,为各镇(街道、区)小微园和入园企业转型发展注入金融活水。

为充分发挥产业聚集效应,支持小微园建设,永康农商银行积极参与政府端、小微园、运营方的多方联动,从入驻企业土地成交开始跟踪,及时了解小微园内企业的融资需求。同时,针对由村民入股建设的村集体项目,该行以整村授信的方式解决村民入股资金问题。截至11月末,该行已与35个小微园建立战

略合作关系,累计发放贷款16.97亿元。围绕以整治腾出发展空间,永康农商银行全面助力我市低效工业用地整治,聚焦低效小微园二次改造项目,通过整园推进、整体授信,给予改造项目在贷款融资、还款方式、贷款利率、担保方式等方面最灵活、最优惠的政策,助力新一轮制造业腾笼换鸟、凤凰涅槃。截至11月末,该行已累计向中兴五金数智产业园等低效工业用地整治项目授信30亿元。
为解决新建小微园入园企业担保

难的问题,永康农商银行创新打造项目方+银行+入园企业的企业融资新模式,并配套推出微创贷专属信贷产品,面向短期拿不到产权证的入园企业,由项目方提供担保先行办理担保贷款,待办理产权证后再转为抵押贷款。截至11月末,该行已累计发放微创贷108户11.41亿元。
接下来,永康农商银行将继续深耕小微园金融服务,不断用金融温度点亮小微企业微光,守护小微企业梦想,为稳经济大盘作出更大贡献。

温暖丽州 共度寒冬 400盒莲花清瘟 胶囊免费赠

02 时政·要闻



每个人都是自己健康的 第一责任人



永康市融媒体中心 宣
漫画作者 吕倩珂

传媒集团数字电视

地址 龙川中路240号
地址 各镇街区行政中心
热线 :0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号
热线 :0579-87332168
地址 望春东路88号
热线 :0579-87138766